
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА №4 ОТ 21.04.2021Г СОВЕТА РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ 
УЧРЕЖДЕНИЙ БРЕЙТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Присутствуют:

Тюрикова СА, начальник Управления образования, председатель Совета

Чекмарёва И.А., директор МОУ Брейтовской СОШ

Карпушина И.А., директор МОУ Прозоровской СОШ

Виноградова СВ, директор МОУ Покрово-Ситской СОШ

Волкова Н.А., и.о директора МОУ Гореловской ООШ

Ерошина Г.В., директор МОУ ДО ЦДОд

Данилова СА, заведующий МДОУ «Улыбка»

Вишнякова Н.С., заведующий МДОУ «Колокольчик»

Гармашова ОП, ведущий специалист Управления образования 

Поварова Н.А., методист ИМЦ

Отсутствуют 2 человека (по объективным причинам)

Слушали: Поварову Н.А., методиста ИМЦ «Анализ результатов СПТ в 2020г» Выступление 
прилагается)

Решили: 1 принять информацию к сведению и обсудить результаты СПТ с коллективами 00, 
участвовавшими в тестировании

2.Организовать проведение информационно-разъяснительной работы с родителями о целях СПТ, 
соблюдении конфиденциальности, использования результатов для организации индивидуальной 
работы с учениками. Организовать индивидуальные консультации с учениками и родителями по 
результатам СПТ

3. Привлечь специалистов из здравоохранения для организации разъяснительной работы с 
несовершеннолетними

4. Поставить на контроль в 00  организацию СПТ, назначить ответственных.

5. Доложить о принятых мерах на заседании Совета в сентябре 2021 года

Председатель Совета: (подпись) g С.А.  Тюрикова

Секретарь Совета: (подпись) О.П Гармашова -

У  я /?Выписка верна. '

Начальник Управления образования администрации Брейтовского JC.А Тюрикова



Поварова Надежда Алексеевна, 

методист ИМЦ

Выступление на Совете руководителей образовательных учреждений Брейтовского МР 

Анализ СПТ за 2020 год 0 0  Брейтовского муниципального района

1. Всего в опросе приняло участие 190 респондентов из 4 школ района( 
135 анкет являются достоверными) в возрасте от 13 до 18 лет. По 
предоставленным данным ЦОиККО в сравнении с прошлым годом возрос риск 
наркотизации по району , так же он выше и областных показателей. Явная 
рискогенность выявлена у 11 учащихся, латентная у 34 человек и
незначительная вероятность вовлечения у 90 уч-ся. Проанализировав в 
отдельности каждый фактор риска употребления ПАВ можно сделать следующие 
выводы:

1) Положительное отношение к наркотику и представление о причинах начала 
употребления наркотиков на протяжении 4 лет остается на среднем уровне неизменными 
(0,48 балла и 0,46 балла), фактор плохого отношения к себе (0,41), превышение силы 
наркотика над силой Я (0,50).

2) Высоким сохраняется фактор положительного описания состояния человека в 
состоянии наркотического опьянения(0,61). В этом году резко вырос фактор реакция на 
предложение наркотика (2019 -  0,06 балла, 2020 -  0,17 баллов), также увеличился фактор 
личного опыта употребления наркотика ( возможно всё -  таки, что респонденты не 
понимают что реально является наркотиком) (2019г. -  0,02, 2020 г. -  0,11). Данные 
показатели находятся примерно на одном уровне с областными.

2. Мнение учащихся на вопрос «Как ты думаешь, по какой причине подростки 
начинают употреблять наркотики?» по большинству критериев остаётся на прежнем 
уровне в сравнении с тестированием 2019 года. Только по двум критериям выросли 
показатели: «проблема с учёбой» (2019 г -  0,24 балла, 2020 -  0,34 балла), «постоянный 
стресс» (2019 -  0,21 балла, 2020 -  0,45 балла). Все показатели в пределах областных.

3. На вопрос «Знаешь ли ты где можно купить наркотики?» знающих 
респондентов стало меньше по сравнению с 2019 годом (0,159), 2020 (0,142), показатели 
поэтому вопросу меньше показателей Ярославской области в целом (0,18).

4. «Откуда ты получаешь информацию о наркотиках?» ответы на этот вопрос по 
многим критериям остались теми же с прошлого года, но надо отметить , что получать 
знания из средств массовой информации учащиеся стали меньше (2019 г. -  0,81 балл, 
2020 г. -  0,74 балла), а из соцсетей больше (2019г.-0,38 балла, 2020г. -  0,45 балла).

5. Упала значимость средств массовой информации и при ответе на вопрос «Чьё 
мнение о наркотиках является для тебя авторитетным и значимым?». На одном уровне с 
2019 и 2018 годами остаётся значимость врачей -  наркологов.

6. Высокой долей на вопрос «Предлагали ли тебе попробовать наркотики?» 
является ответ «не предлагали» (0, 74 доли ), низкой долей «предлагали, и я попробовал» 
(0,05 доли ) стабильным с прошлым годом остается ответ «предлагали, но я отказался» (и 
2019, и 2020 годы -  0,15 доли). Упала доля опрошенных которые считают , что



достаточно 1 -2 раз, чтобы возникла наркотическая зависимость, увеличилось число 
респондентов, считающих, что зависимость от наркотиков может наступить при 
употреблении 2 - 3  раза в месяц.

7. Доля показателя на вопрос «Если твой друг(подруга) решит попробовать 
наркотики, что ты сделаешь?» -  «попытаюсь отговорить» является самой высокой 
(0,62) и выше этого показателя по Ярославской области. Ответ «сообщу его семье или 
другим взрослым» популярностью не пользуется и его показатель с 2019 годом снизился 
- 0,28 , а в2020 году стал 0,18. При анализе на вопрос «Кто в кругу респондента 
употребляет наркотики самый популярный, набравший самую большую долю является 
ответ «Нет таких знакомых».

8. «Как ты думаешь, что испытывает человек, употребивший наркотики?» частым 
ответом стал ответ «расслабленность» 0, 65, вторым по популярности «удовольствие» - 
0,57, на третьем месте «веселье» - 0,52, «панику», «желание умереть», 2физическую боль» 
указала лишь 0,13 доли респондентов. 0,92 доли ответили , что не употребляли наркотики 
и употребляют - 0,02 доли, попробовали -  0,07 .

9. При ответе на вопрос «Как ты отреагируешь , если узнаешь, что твой близкий человек 
начал употреблять наркотики?» мнения разделились, но в приоритете остались как и в 
прошлом году три ответа «буду его уговаривать отказаться», «сообщу родителям или 
другим взрослым» и «обращусь к специалистам, наркологам». Эти показатели в 
Брейтовском районе выше средних по области.

10. Большинство опрошенных показало, что они знают о последствиях употребления 
наркотиков.

Исходя в целом из вышенаписанного, можно сделать вывод, что обстановка в 
Брейтовском районе благоприятная , подростки , молодёжь знают, что такое наркотики, 
что их лучше не употреблять и всё сделать для того, чтобы другие тоже не употребляли
их.


